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Έντιμε κύριε Υπουργέ Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

Εντιμότατε κύριε Πρύτανη,  

Αξιότιμα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,  

Αγαπητοί απόφοιτοι, 

 

Σε μια τέτοια στιγμή αισθάνομαι ιδιαίτερα συγκινημένη που βρίσκομαι μπροστά από όλους 

εσάς για να απευθύνω τον χαιρετισμό στην αποψινή τελετή αποφοίτησης της Σχολής 

Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, καθώς η σημερινή μέρα σηματοδοτεί επίσημα τη 

λήξη ενός σημαντικού κεφαλαίου της ζωής μας, το οποίο έχουμε συγγράψει με σκληρή 

δουλειά και αφοσίωση. Συγχρόνως, το τέλος αυτού του ταξιδιού επισφραγίζει την έναρξη 

ενός νέου συναρπαστικού κύκλου εμπειριών κατά τον οποίο μας δίνεται η ευκαιρία να 

αξιοποιήσουμε τη σφαιρική εκπαίδευση που έχουμε λάβει κατά τη διάρκεια των σπουδών 

μας.  

Αναπόφευκτα η μέρα αυτή φέρνει στην επιφάνεια αμέτρητες αναμνήσεις για όλους εμάς 

που αποφοιτούμε σήμερα, καθώς τα τελευταία χρόνια το Πανεπιστήμιο αυτό αποτελούσε το 

δεύτερό μας σπίτι. Αναπολώντας, λοιπόν, τη μέρα κατά την οποία ξεκίνησα το διδακτορικό 

μου, θυμάμαι τον ενθουσιασμό αλλά και την ανησυχία και διστακτικότητα που με διακατείχαν 

για το μέλλον μου και για το κατά πόσο είχα κάνει τη σωστή επιλογή σε αυτό το στάδιο της 

ακαδημαϊκής μου πορείας. Τότε δεν θα μπορούσα να φανταστώ το εύρος των ευκαιριών που 

θα μου προσφέρονταν. Σήμερα, επτά χρόνια μετά, νιώθω περήφανη για την απόφασή μου 

αυτή καθώς το Πανεπιστήμιο Κύπρου μου έχει προσφέρει την ευκαιρία να διεξάγω 

πρωτοποριακή έρευνα και να δημοσιεύσω τη δουλειά μου σε υψηλού επιπέδου διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά. Ως εκ τούτου η εκπαίδευση και οι γνώσεις που έχω λάβει στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου με έχουν προετοιμάσει κατάλληλα ώστε να συνεχίσω την πορεία μου 

στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής όπου τώρα εργάζομαι ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια σε 

ένα από τα μεγαλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου. 

Αυτό δεν θα ήταν φυσικά εφικτό χωρίς τη συμβολή των αξιότιμων καθηγητών του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και ειδικότερα του Τμήματος Βιολογικών Επιστημών από το οποίο 

αποφοιτώ σήμερα. Νιώθω ιδιαίτερα τυχερή και ευγνώμων που είχα την ευκαιρία να 

εκπαιδευτώ δίπλα από εξαίρετους επιστήμονες και ακαδημαϊκούς, οι οποίοι μοιράζονταν 

καθημερινά μαζί μας τη μόρφωση και την εμπειρία τους καλλιεργώντας την κριτική σκέψη και 

τις δεξιότητες που απαιτούνταν για την προσωπική μας επαγγελματική ανέλιξη.  

Τέλος, θα ήθελα επίσης να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ δημοσίως στους γονείς μας για τη 

στήριξη και την εμπιστοσύνη που μας έδειξαν στην πραγματοποίηση των στόχων μας, 

πολλές φορές θυσιάζοντας τις δικές τους προσωπικές ανάγκες. 

Αγαπημένοι μου συμφοιτητές, θερμά συγχαρητήρια σε όλους για το σημερινό μας 

επίτευγμα και εύχομαι κάθε επαγγελματική επιτυχία.  

 

Καλή αρχή στον νέο αυτόν κύκλο της ζωής μας!  

 

Σας ευχαριστώ.  


